

Okorjelost srca?

Evandjelje nam ove nedjelje govori nam o zajedništvu muškarca i žene. Na ovome mjestu Isus želi dati stanovitu podršku braku, odnosno bračnim drugovima. Isus dobro zna da ima poteškoća u ljudskom životu. U životu bračnih drugova dolazi do nesporazuma, napetosti, raznih svađa i teških situacija. Katkada se može činiti da je sve propalo, da su prošli oni dani lijepih riječi i obećanja, dragosti i nježnosti. Ipak, Isus nas poziva da se ne bojimo poteškoća. Ljubav treba biti jača od svih prepreka i ona treba uvijek pobijediti.

Bog je u početku stvaranja osnovao ženidbu - zajedništvo života, zajedništvo koje već u Bogu postoji. Gospodin je htio da muškarac i žena u neraskidivom jedinstvu srca, duha i tijela budu slika svoga Stvoritelja, njegove stvaralačke ljubavi. To je zajedništvo muškarca i žene osnovano na ljubavi. Ljubav, kakva je postojala u raj, treba biti ideal braka i obitelji. Nikakva iskušenja, zla i nevolje, ne bi smjele dvoje ljudi rastaviti jedno od drugoga, a osobito ne od Boga i njegove nazočnosti. Isus je rekao: što Bog združi u ljubavi, čovjek neka ne rastavlja.

Nažalost, svjesni smo činjenice kako danas čak i najmanja iskušenja i nevolje dovode do raskola obitelji, koji za posljedicu ima rastavu braka. Isus, odgovarajući danas na pitanje farizeja, definira rastavu kao Mojsijev ustupak „okorjelosti” ljudskog srca. Time je Isus svima dao na znanje preduvjet koji i muškarac i žena trebaju ispuniti da bi mogli ostvariti izvorni Stvoriteljev plan o nerastavljivosti braka. Potrebno je da supružnici imaju srce suprotno „okorjelom srcu”. Ako jedan od supružnika u svome srcu nije vjeran obećanju i zakletvi doživotne vjernosti i ljubavi, tada „okorjelost srca” dovodi do raspada bračne veze. Odstranjenje „okorjelosti srca” – nerazumijevanja, nedostatka komunikacije, sebičnosti, svađa, osposobljava nas da možemo živjeti sukladno Božjoj volji, u uzajamnom prihvaćanju i darivanju.

Isus je ženidbu podigao na razinu sakramenta, a to znači da je time obećao ljudima svoju milost i pomoć. Crkveno se vjenčanje oslanja na Božju pomoć i zaštitu obitelji u raznim iskušenjima. Primiti sakrament ženidbe znači primiti Božji blagoslov i potrebnu snagu za život. To je blagoslov s kojim je potrebno surađivati, živjeti ga i provoditi u svome životu.

Isus ne želi reći da je brak lagan. Svjestan je svih poteškoća koje čovjeka u braku čekaju. Ako je on za svoju zaručnicu Crkvu bio spreman sve dati (i dao je sve), onda i svaki bračni drug treba biti spreman trpjeti. Isus traži od svakog bračnog druga vjernost, požrtvovnost, strpljivost i spremnost na patnju. Baš kao što je on bio spreman na križu prihvatiti sve za svoju Crkvu, tako i ti moraš biti spreman/na prihvatiti sve za svoju zaručnicu, za svoga zaručnika.

27. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: ČITANJE: *Post 2, 18-24*

I dvoje njih bit će jedno tijelo.

Reče Gospodin, Bog: „Nije dobro da čovjek bude sam! Načinit ću mu pomoć kao što je on.“

Tada Gospodin, Bog, oblikova od zemlje sve životinje poljske i sve ptice nebeske, i privede ih čovjeku da vidi kako će koju nazvati, pa kako koje stvorenje čovjek prozove, da mu tako bude ime. Čovjek nadjene imena svoj stoci, svim pticama nebeskim i životinjama poljskim. No čovjeku se ne nađe pomoć kao što je on. Tada Gospodin, Bog, pusti tvrd san na čovjeka te on zaspa pa mu izvadi jedno rebro, a mjesto zatvori mesom. Od rebra što ga je uzeo čovjeku napravi Gospodin, Bog, ženu pa je dovede čovjeku. Nato čovjek reče:

„Odjednom, evo kosti od mojih kosti,
mesa od mesa mojega!
Ženom neka se zove,
od čovjeka kad je uzeta!“

Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza ženu svoju i dvoje njih bit će jedno tijelo.

PRIPJEVNI PSALAM (*Ps 128*)

Blagoslovio nas Bog sve dane života našega!

Blago svakome koji se Gospodina boji,
koi njegovim hodi stazama!
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,
blago tebi, dobro će ti biti.

Žena će ti biti kao plodna loza
u odajama tvoje kuće;
sinovi tvoji ko mladice masline
oko stola tvojega.

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek
koi se Gospodina boji!
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,
uživao sreću Jeruzalema
sve dane života svojega!

Vidio djecu svojih sinova,
mir nad Izraelom!

2. ČITANJE: *Heb 2, 9-11*

Posvetitelj i posvećeni – svi su od jednoga.

Braćo:

Njega, *za malo manjeg od anđelâ*, Isusa, vidimo zbog pretrpljene smrti *slavom i časti ovjenčana* da milošću Božjom bude svakome na korist što je on smrt okusio.

Dolikovalo je doista da Onaj radi kojega je sve i po kojemu je sve – kako bi mnoge sinove priveo k slavi – po patnjama do savršenstva dovede početnika njihova spasenja. Ta i posvetitelj i posvećeni – svi su od jednoga! Zato se on i ne stidi zvati ih braćom.

EVANĐELJE: Mk 10, 2-16

Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!

U ono vrijeme:

Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše: „Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?“ On im odgovori: „Što vam zapovjedi Mojsije?“ Oni rekoše: „Mojsije je dopustio *napisati otpusno pismo i - otpustiti*.“ A Isus će im: „Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja *muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo*. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!“

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: „Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.“

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: „Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im, jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.“ Nato ih zagrlji pa ih blagoslivljaše polažući na njih ruke.

MOLITVA VJERNIKA

Okrijepljeni Božjom riječju otvorimo svoja srca nebeskome Ocu i obratimo mu se molitvom punom pouzdanja da će čuti naše vapaje i milostivo nas uslišiti. Molimo zajedno govoreći:

Gospodine, čuj nas! Gospodine, usliši nas!

1. Da u tvojoj Crkvi nikada ne uzmanjka duha radosnoga služenja potrebnima, molimo te.
2. Da ljudi na vlasti donose zakone kojima će štititi i braniti svetost bračnoga života muškarca i žene, molimo te.
3. Da svojom moćnom rukom blagosloviš djecu i očuvaš ih od svakoga zla, molimo te.
4. Da sve obitelji svijeta potpomažeš svojom milošću u velikodušnom i ustrajnom uzajamnom darivanju, molimo te.
5. Da u ovoj tvojoj zajednici bude življena ljubav kakvu si nam ti u Kristu iskazao, molimo te.
6. Da primiš u svoje kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Svemogući, dobri Bože, ti si u naše srce usadio težnju za ljubavlju i prihvaćanjem, a u svome Sinu očitovao nam istinu da se ostvarujemo samo po ljubavi koju iskazujemo tebi i svojim bližnjima. Molimo te, budi trajno uz nas dok na cestama ovoga svijeta krčimo put

ostvarivanju tvoga kraljevstva i idemo ususret vječnosti gdje ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim živiš i vladaš u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ivan Sinković, Ana i Ivan Šimatović
(4.10.21.) 19.00: + Iz obitelji Mikuličić

Utorak: 7.00: + Za zdravlje sina
(5.10.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ana Čuturić
(6.10.21.) 19.00: + Matija (z) i Jerko Martić

Četvrtak: 7.00: + Za blagoslov i obraćenje obitelji Novaković
(7.10.21.) 19.00: + Marija i Ilija Ivanović

Petak: 7.00: + Iz obitelji Miškatović, Prusac i Lorković
(8.10.21.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Vlado i obitelj Musija
(9.10.21.) 19.00: + Iz obitelji Suić i Penezić

Nedjelja: 7.30: + Magdalena i Pavao Prusac
(10.10.21.) 9.00: + Matija, Jozo, Marko i Karlo Udovičić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Stjepan i Kata Džidžić
19.00: + Agneza, Ana i Antun Kramer

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Predstavljanje knjige

U utorak poslije večernje svete mise u Dvorani sv. Franje bit će predstavljanje knjige fra Ljudevita Antona Maračića *Konventualni franjevci u Hrvata*. Čestitamo fra Ljudevitu na objavljivanju ovog kapitalnog djela koje će doprinijeti franjevačkoj prepoznatljivosti u našoj domovini.

Župni zbor

Župni zbor poziva nove članove. Proba zbora i audicija je utorkom nakon večernje mise. Pozivamo sve koji vole pjevati da se uključe i svojim talentom i djelovanjem doprinesu našoj župnoj zajednici.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise.

Susret djedova, baka i starijih osoba

U srijedu poslije večernje svete mise bit će prvi susret djedova, baka i starijih osoba. Prema poticaju pape Franje želimo pokrenuti ovu zajednicu. Pozivamo sve zainteresirane da ove srijede dođu na susret i dogovor.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Dječji zbor

Subotom u 10.00 sati održavaju se probe dječjeg zbora. Pozivamo djecu školske dobi da se priključe probama zbora i nedjeljnoj misi s djecom u 9.00 sati.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata. Pozivamo sve dječake i mladiće koji vole liturgiju da se uključe u ministriranje i djelovanje zajednice ministranata naše župe.

Đakonsko ređenje

U subotu u 10.00 sati u crkvi sv. Ivana XXIII. u zagrebačkoj Dubravi bit će đakonsko ređenje. Za đakone će se zaređiti i naši bogoslovi: fra Zvonimir Pervan i fra Franjo Čolakovac.

Susret s roditeljima i djecom 4. razreda

U subotu u 17.00 sati održat će se susret s roditeljima i djecom 4. razreda osnovne škole. Pozivamo ovogodišnje prvopričesnike da ne zaborave.

Katekumeni

U listopadu ćemo započeti pripremu odraslih za primanje sakramenata kršćanske inicijacije. Osobe koje bi željele primiti sakramente krštenja i potvrde neka se jave u naš župni ured.

Svetkovina sv. Franje

U ponedjeljak, 4. listopada, je svetkovina sv. Franje Asiškoga. Na svečanoj večernjoj misi u 19.00 sati **doživotne** zavjete položiti će fra Franjo Čolakovac, bogoslov Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca. Euharistijsko slavlje predslavit će fra Josip Blažević, provincijalni ministar, a liturgijsko pjevanje predvodi zbor "Tomislav Talan".

Večeras, na uočnicu svetkovine sv. Franje, utemeljitelja triju franjevačkih redova, bit će **obred preminuća sv. Franje**. Pozivamo vas da dođete i poneseite svijeće.

Župna kateheza

Ovaj tjedan započinjemo sa župnom katehezom za osnovnu i srednju školu. Kateheze za osnovnu školu održavat će se prema rasporedu u prilogu, a srednjoškolce pozivamo da dođu nedjeljom poslije večernje svete mise.

Kateheza se održava u vjeronaučnoj dvorani.

**Raspored održavanja župne kateheze za vjeroučenike
osnovne škole za školsku godinu 2021./2022.**

Razred	Dan	Termini	Škola
1. i 2. i predškol ci	Subota	9.30-11.30	Sve škole
3.	Srijeda	9.00; 15.30 (a, b - raz.) 9.45; 16.15 (c, d - raz.)	OŠ Medvedgrad
	Petak	13.15 (a - raz.); 14.00 (b - raz.) 14.45 (c - raz.); 11.15; 12.00 (d - raz.)	OŠ Pavleka Miškine
		16.00 (a, b, c - raz.)	OŠ Ivana Cankara
4.	Subota	17.00 - prva subota u mjesecu (s roditeljima)	Sve škole
5. i 6.	Subota	17.00 – treća subota u mjesecu (s roditeljima)	Sve škole
7.	Petak	15.00	OŠ Medvedgrad OŠ Ivana Cankara
		16.00	OŠ Pavleka Miškine OŠ Ivana Cankara
8.	Ponedjeljak	8. 00; 16.00 10.30; 17.00	OŠ Ivana Cankara
	Petak	9.00; 15.00 10.00; 16.00	OŠ Medvedgrad
	Petak	8.00; 13.15 11.00; 14.00 12.00; 17.00	OŠ Pavleka Miškine

PADOVA

Hodočašće “Putovima svetog Antuna”
u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**Subota,
23. listopada 2021.**

Polazak je u pola noći s petka na subotu,
Povratak u subotu oko 23.00 sata.

Obvezna je EU digitalna Covid potvrda.

Cijena hodočašća je 260 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.
